IDERSLIG» MATEMATIK

DORT ISLEM PROBLEMLERI - 2

3.3 kg elma 12 lira, 3 kg

muz ise 27 liradr.

1. o sayisinin
12 ile
bsliuminden elde

edilen bslim 43

ve kalan say! 10

Manavdan 5 kg elma ve 2
kg muz alan Ahmet amca,
manava S0 lira vererek

olduguna gére kilogrami 6 lira olan

noktali yerle

portakallardan kag kg

gosterilen bélinen alabilir?
say kactir?
3 @ : A 4
>
SPVUE 4 3
Q2
A) 516 D) 1
B) 526
C) 536
D) 546
4 Tatile giden yandaki ailenin
2.

her bireyinin ginlik yemek
masrafi 48 liradir. Tatilleri 1

hofto stren bu alenin toplom

Hangi sayinin
20 kati
1120dir?

yemek masrafi kac lira

tutmustur?
A 56 A) 1453
8) 65 B) 1517
C)1590
C 74 D) 1680
D) 83

Hazirlayan: SUAT ERCIK GE0OG:




‘DeERsLic> U

7 Bir cicekei 4800 lalenin yarisini

kutlama organizasyonu icin satmistir.
Kalan lalelerin yarisini da Anneler

Gininde satmistir. Cicekcide kac adet

720 tl 600 tl lale kalmistir?
5 .Umut akilli saat almak icin para biriktiriyor. A) 2400
Haftalk 150 lira harclk alan Umut bunun 30 B) 1800
lirasi ile yol tcretini 8diyor. Kalan parasini C) 1600
biriktirerek sirasiyla yesil, ve mavi renkli D) 1200

akilli saati kag haftalk birikimiyle alabilir?

8 Bir klrtosige dikkani elindeki 1 200 :-

Al 4 6 7 kalemi beserli paketlere koyarak _
B) S 6 7 satacaktir. Bu is icin kac adet paket ) -
c 6 7 8 erekir”? . | —
D) 5 2 9 J | —

A) 240

B) 250

C) 275

D) 300

6 Bir dogal say! 6 kati ile

toplandiginda 588 bulunuyor. 7@
Buna gére bu dogal saynin 1 00 ? 9 Bir bslme isleminde bélim, bslen sayinin 12
o 0O O

ile carpimi kagtir? katidir. Kalan say 5 olduguna gére bélinen sayi en

az kactir?
A) 6400
B) 7400 é;) 16: 6
C) 8400
D) 9400 C) 437
D) 568

Hazirlayan: ﬂ@e





